

“您已偏离路线……” 酒驾男闯卡逃离 被导航带回现场



男子酒驾闯卡后，导航将他带回交警设卡点
通讯员供图

快报讯(通讯员 蔡亚军 记者 毛晓华)8月14日,泰州泰兴男子李某酒后开车在路上行驶,突然看到前方交警查酒驾,直接一个油门加速冲过检查点。现代快报记者获悉,让人意想不到的是,因李某路况不熟开了导航,其在慌乱中按照导航提示行驶,结果兜兜转转又来到设卡点附近,被民警抓获。

8月14日,泰兴交警大队城区中队正在长征北路设卡检查,民警在对前面一辆车正常检查结束后,正想对后面驶来的黑色奥迪轿车进行检查时,驾驶人突然一脚油门,直接加速冲过了检查点。看到该情况,民警迅速行动,调阅现场公共视频监控,准备查看

该汽车车牌来锁定嫌疑人。让人意外的是,没过多久,这辆车竟再次出现在设卡点附近。现场民警随即上前拦停车辆,并对驾驶员进行酒精呼气检测,经检测,驾驶人李某呼出气体内酒精含量为73mg/100mL,属饮酒驾驶非营运机动车。

之前为何冲卡?又为什么回来?原来,李某因不熟悉路况,一路上开启了导航,当时其冲卡后在慌忙逃跑的过程中,导航不断提示偏离路线,一直提示其要向右转,结果兜兜转转,又把他带到了民警设卡附近,最终被查获。目前,李某汽车已被民警查扣,相关违法行为正在进一步调查中。

女子醉驾被查:少抽点,我血珍贵!

快报讯(实习生 寿媛 通讯员 洪滔 记者 王瑞)8月7日晚上10点多,南京江东中路上,交警四大队民警正在开展夜间专项整治。在此期间,民警发现一辆小轿车在距离查缉卡口不远处,突然停车,这一异常举动立即引发民警关注。此后,民警将车辆引至前方卡口检查,发现驾车女子全身散发酒气,明显存在酒驾嫌疑。

面对民警的询问,女子仓某也坦然承认,自己确实喝了酒,刚开车上路没多久,没想到就遇到了交警设卡查酒。随后,当民警依法对其进行吹气式酒精测试仪检测时,该女子极不配合。其间还不停撒娇:“我服个软

服个软,那么凶干吗!”后经呼气式酒精测试仪检测,结果显示为118mg/100ml,属于醉酒驾驶。民警按照规定,又将其带往医院提取血样,而在抽血前,仓某又开始了表演,原地蹦高,声称要把酒精含量蹦下去。抽血时,还不停表示,“少抽点少抽点,我血珍贵!”最终,仓某血检结果为166.3mg/100ml,已达到醉酒驾驶标准。

据悉,仓某驾驶证将被依法吊销,且5年之内不能重新申领,同时还将面临1至6个月拘役的刑事处罚。



扫码看视频

让女销售员发小视频推销“壮阳药” 这家公司两名负责人均获刑并处罚金

明知国家禁止销售含有“西地那非”成分的性保健品,仍接于兄弟诈骗公司,并采取招募女性销售人员以色诱式聊天、使用统一话术等方式,向不特定客户销售大量有毒性保健品给他人食用。8月16日,现代快报记者了解到,近日,这起因启东市检察院提起的刑事附带民事公益诉讼案件宣判,被告人陈某某因生产、销售有毒、有害食品罪被判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币二百五十万元;被告人覃某因生产、销售有毒、有害食品罪被判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币三百六十万元。

家住南通启东的老张在2021年3月底接到一个微信好友申请,添加之后才知道对方是做保健品生意的。对方对老张开始嘘寒问暖,二人关系便在网上传热络起来。过了一段时间,对方就开始用暧昧挑逗的语言跟老张视频,经常还传送黄色视频给老张,并大肆夸耀自己公司的壮阳药品。碍于“朋友”关系,老张便开始隔三差五地购买其宣传的产品,前后花费5万余元。

“我只觉得是保健品,没想到对身体有毒害,现在想想就像着了魔了。”老张对自己的行为悔恨不已。同样的被骗场景,出现在20余名老年人身上。

2019年6月5日,犯罪嫌疑人季某、汪某、大陈(另案处理)三人入股成立某商贸有限公司,先后招募十余人在其公司上班进行联

系客户,通过使用统一话术向不特定客户宣传壮阳类功能保健品,推荐客户购买性保健品。2021年4月8日,大陈等人因涉嫌诈骗罪被公安机关抓获归案,大陈的弟弟陈某某迅速成为该公司的实际掌控人。

虽然有哥哥的前车之鉴,但在巨大利益诱惑下,陈某某仍不惜铤而走险。他迅速联系到公司的“上线”覃某,将公司原先的保健产品扩充包装,找到一家印刷厂委托其印制产品包装盒,对原先的胶囊进行二度包装,“升级”成有十余种功效显著的男性保健品。

这些保健品通过网络大量销往全国各地。为了吸引消费者,公司大量招募年轻女性销售人员,采取发黄色视频等方式销售保健品。经审查,陈某某于2021年5月至案发,向不特定人群销售性保健品,收取销售款合计人民币60万余元。2021年10月,警方在陈某某位于江西九江的租赁仓库内查获大量违规保健品。经鉴定,陈某某销售的保健品含有国家禁止在食品中添加的西地那非等成分,属有毒有害保健品。

2022年4月,该起生产、销售有毒有害食品案移送至江苏省启东市检察院。该院对案件依法提起公诉的同时,提起刑事附带民事公益诉讼,要求两被告人承担惩罚性赔偿。公诉机关的诉讼请求均得到了法院的支持。

通讯员 秦晓微 张娟娟
现代快报+记者 严君臣

●●● 肿瘤资讯

免费发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助南京肿瘤患者科学饮食指导

俗话说“药补不如食补”,食补对于肿瘤患者来说大有裨益。然而,大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏,导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食,改善生活质量,中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者免费发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书

详细阐述了:哪些食物容易诱发肿瘤?治疗期间吃不下饭怎么办?哪些食物有助于提高免疫力?等等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方,原料易得,操作简单,对肿瘤患者的身体健康非常有益。

(数量有限,先到先得,送完为止)
南京肿瘤患者可拨打
025-86892317领取。

南京地区肿瘤患者可免费领 千元破壁灵芝孢子粉

近年来,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”活动。

据悉,凡确诊一年内的肿瘤病友可免费领取3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊一年以上的肿瘤病友可免费领取2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:
025-83223132

通讯员 陈静

保姆偷卖雇主163瓶茅台,价值93万元

快报讯(通讯员 夏丹 李小芳 记者 宋体佳)短短9个月时间,保姆偷偷卖掉雇主家163瓶茅台酒,价值93万余元。8月15日,常州市武进区检察院提起公诉,当地法院对此案进行了审理,涉案保姆最终被判处有期徒刑十年六个月,并处罚金十万元。

常州人高悦(化名)是一位茅台酒的收藏爱好者,平时把成箱的茅台存放在家中的仓库。今年3月的一天,高悦清点库存时,察觉到茅台酒的数量不正常。她就留了个心眼,记下各款茅台数量,并将门窗关好上锁。半个月后,当她再次进货到仓库清点,发现又少了3箱茅台酒!她仔细查看后发现家中门窗并未遭到破坏,且家人手中的钥匙也没有丢失,库房里的茅台酒究竟是怎样离奇消失的?高悦随即报警。当地公安根据现场情况以及调查结果很快锁定嫌疑人,原来,酒都是被保姆偷偷搬走的。

据了解,去年6月底,54岁的周某某通过家政公司的推荐来到高悦家当保姆。一次偶然的机会,周某某跟着高悦母女到一处仓库打扫,这里竟堆放了一屋子成箱的茅台酒。

此后,经过几次观察,周某某发现雇主一家只往仓库存酒,却几乎很少清点或取出,这让她动起了歪心思。

“偷偷拿几瓶卖掉还债,肯定不会被发现。”有了这个念头后,周某某趁着再次打扫的机会,偷藏了高悦随手放在鞋柜上的仓库钥匙。到了自己轮休的那天晚上,她就潜入仓库,偷拿了两瓶茅台酒,回到镇江老家之后,以2500元一瓶的价格卖掉。

尝到了甜头的周某某,越偷胆子越来越大,从零散的几瓶到成箱地偷,最后竟然多次于凌晨将回收茅台酒的陈某某直接约到雇主的仓库,一卖就是三五箱。短短9个月时间,周某某分七次卖出茅台酒共163瓶,经鉴定,被盗茅台酒共价值93万余元。

现代快报记者从武进区检察院采访获悉,周某某偷卖雇主的茅台酒累计销赃金额66万余元,所得赃款也全都被用于还债和个人开销。今年8月15日,武进区检察院以周某某涉嫌盗窃罪依法提起公诉。经武进区法院审理,周某某因盗窃罪被判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币十万元。

三业主不让邻居装电梯,法院:停止阻挠

快报讯(记者 王菲)如今,很多老旧小区居民希望多层住宅加装电梯。张某、刘某等12户系同一小区同一单元业主,原告李某等9名业主一致同意增设电梯,并委托建筑公司出具《增设电梯设计方案说明》。后来,安装方案审批通过。李某等9名业主将增设的电梯设计方案向该单元楼全体业主进行公示,所有业主均未提出异议。不过公示期满后,刘某等3人以电梯安装影响其采光、通风,对审批手续不知情为由阻拦安装。李某等9名业主遂诉至法院,请求刘某等3人立即停止对电梯安装施工的妨碍。

盐城经开区法院经审理认为,根据《中华人民共和国民法典》第二百七十八条之规定,

改建、重建建筑物及其附属设施,应当经参与表决专有部分面积四分之三以上的业主且参与表决人数四分之三以上的业主同意。

本案中,该小区单元增设电梯已征得相应比例业主同意,并通过了公示、备案和行政审批程序,电梯加装属合法行为。而刘某等3人提出的审批手续因其不知情、未同意、被欺骗而无效的抗辩意见,无法律依据。法院遂判决刘某等3人停止对该单元加装电梯工程施工的阻挠和妨碍。如电梯加装完毕后,刘某等3人有充分证据证明其采光、通行等受到影响或因此产生其他损失的,仍可另行主张权利。

一审宣判后,刘某等3人向盐城中院提起上诉。二审判决驳回上诉,维持原判。